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1. Έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού  Συμβουλίου 

της ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. επί  των ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 

και  ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ της ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/1-30/6/2011.  
 
  

Η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συµβουλίου αφορά στην χρονική περίοδο 1/1-30/6/2011. H 

Έκθεση συντάχθηκε και είναι εναρµονισµένη µε τις σχετικές διατάξεις του νόµου 3556/2007 (ΦΕΚ 

91Α/30.4.2007) και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

και ιδίως την Απόφαση µε αριθµό 7/448/11.10.2007 του Διοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς. 

 

Στη παρούσα έκθεση περιγράφονται συνοπτικά, χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες του Οµίλου και 

της Εταιρείας «ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.» για το πρώτο 

εξάµηνο της τρέχουσας χρήσης, σηµαντικά γεγονότα που διαδραµατίσθηκαν στην περίοδο αυτή και 

η επίδρασή τους στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις. Επίσης, περιγράφονται οι κυριότεροι 

κίνδυνοι και αβεβαιότητες που οι εταιρίες του Οµίλου ενδέχεται να αντιµετωπίσουν στο δεύτερο 

εξάµηνο της χρήσης και οι σηµαντικές συναλλαγές μεταξύ του εκδότη και των συνδεδεµένων µε 

αυτόν προσώπων.  

 

Α. Γενική ανασκόπηση 
 

O Όμιλος επιχειρήσεων της «ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.» 

δραστηριοποιείται σε τρεις κλάδους δραστηριότητας:  

 

• Επαγγελματικός θαλάσσιος τουρισμός με σκάφη αναψυχής  

• Διαχείριση μαρίνων  

• Κατασκευή και εκμετάλλευση ακινήτων.  

  

Στο χώρο του Επαγγελματικού Θαλάσσιου Τουρισμού ο Όμιλος δραστηριοποιήθηκε το πρώτο 

εξάµηνο της τρέχουσας χρήσης με τη Μητρική Εταιρεία, 12 θυγατρικές και 2 συγγενείς.  

 

Στο χώρο της διαχείρισης Μαρίνων ο Όμιλος  δραστηριοποιείται με 3 θυγατρικές και 3 συγγενείς 

εταιρείες. Τα βασικά οφέλη που αποκομίζει ο  Όμιλος από τη δραστηριοποίησή του στο χώρο 

διαχείρισης Μαρίνων είναι η εξασφάλιση θέσεων ελλιμενισμού του στόλου του, ο έλεγχος του 

κόστους ελλιμενισμού και συντήρησης αυτού, η εξασφάλιση ασφαλών συνθηκών ελλιμενισμού και 

γενικότερα η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς του στο χώρο του θαλάσσιου τουρισμού. 
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Στο χώρο της κατασκευής και εκμετάλλευσης ακινήτων ο Όμιλος δραστηριοποιήθηκε το πρώτο 

εξάµηνο της τρέχουσας χρήσης με μία θυγατρική εταιρεία.  Tο υπό εξέλιξη έργο αυτής αφορά την 

κατασκευή πολυκατοικίας σε ιδιόκτητη έκταση στα Καμίνια του Πειραιά.  

 

B. Σημαντικά γεγονότα του α΄ εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης.  
 
 
Ο Όμιλος ή η Εταιρεία δεν απέκτησαν στην παρούσα περίοδο ίδιες μετοχές ούτε κατέχουν τέτοιες. 

 
Η  Εταιρεία εμπλούτισε τον στόλο της με την αγορά  10  νέων πλοίων αξίας κτήσης ποσού 1.844.507 

€,  ενώ πούλησε 26 παλαιότερα συνολικού τιμήματος  ποσού € 2.240.888. 

Έτσι η Εταιρεία την 30/6/2011 διαθέτει 151 πλοία λογιστικής αξίας 16.734.837 € και ο Όμιλος 184 

πλοία λογιστικής αξίας 25.104.150 €. 

 

Στην υπό εξέταση περίοδο η Εταιρεία αποπλήρωσε δάνεια ποσού € 1.289.143,  ενώ εισέπραξε από 

δανεισμό ποσό € 1.256.213. Στην αντίστοιχη χρονική περίοδο, ο Όμιλος  αποπλήρωσε δάνεια 

ποσού € 1.872.548, ενώ εισέπραξε από δανεισμό ποσό € 2.555.141 €. 

 

Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις της Εταιρείας και των εταιρειών του Ομίλου παρατίθενται 

αναλυτικά στη παρακάτω σημείωση 8.9.3. της παρούσας Έκθεσης.  

 

Η Τακτική Γενική Συνέλευση της 27/6/2011, αποφάσισε  η διάθεση των καθαρών κερδών χρήσεως 

2010 της Εταιρείας να γίνει ως ακολούθως: 

 
Τακτικό αποθεματικό 
Υπόλοιπο κερδών εις νέον 
 Σύνολο 

1.100,00
214.839,00
215.939,00

 
Επίσης με απόφαση της ίδιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης αποφασίστηκε 1) η  τροποποίηση των 

άρθρων 21 (Πρόσκληση Γ.Σ.), 22 (Συμμετοχή μετόχων στη ΓΣ - Πίνακας), 23 (Απαρτία ΓΣ- 

Επαναληπτικές ΓΣ), 24 (Αποφάσεις ΓΣ), 26 (Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις), 27 (Δικαιώματα 

Μειοψηφίας) και 30 (Έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων) του καταστατικού της Εταιρείας για την 

προσαρμογή και εναρμόνισή τους με τους Ν. 3873/2010 και 3884/2010 και  

2) την παροχή εγγυήσεως υπέρ της θυγατρικής της εταιρείας με την επωνυμία KIRIACOULIS ITALIA 

SRL και την ενεχυρίαση όλων των μετοχών της KIRIACOULIS ITALIA SRL που κατέχει η Εταιρεία, 

υπέρ της   ιταλικής Τράπεζας με την επωνυμία «AGRILEASING CREDIT» με σκοπό τη 

χρηματοδότηση του τιμήματος αγοραπωλησίας έως και είκοσι ένα (21) ιστιοπλοϊκών σκαφών. 
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Γ. Διαχείριση Χρηματοοικονομικού κινδύνου  

 
1. Πιστωτικός κίνδυνος 

Οι απαιτήσεις του Ομίλου συνιστούν το 27,24% του συνόλου περιουσιακών στοιχείων και ως προς 

την χρονική διάρκεια είσπραξής τους αποτελούνται κατά 11,57% από μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 

και κατά 88,43% από βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις. 

Αναλύοντας τις απαιτήσεις του Ομίλου ανά λειτουργικό τομέα, οι καθαρές απαιτήσεις του τομέα 

σκαφών αναψυχής χωρίς μόνιμο πλήρωμα ποσού € 15.018.406  – οι οποίες αντιπροσωπεύουν το 

77,93% των συνολικών καθαρών απαιτήσεων του Ομίλου – εμφανίζουν χαμηλό πιστωτικό κίνδυνο, 

διότι οι απαιτήσεις από ναύλους αφορούν δοσμένους πιστωτικούς όρους σε ναυλομεσιτικές εταιρείες 

με τις οποίες ο Όμιλος διατηρεί μακροχρόνια και επωφελή συνεργασία και οι απαιτήσεις από 

πωλήσεις πλοίων επί πιστώσει εξασφαλίζονται μέσω της σύναψης ναυτικών υποθηκών επί της αξίας 

των πωληθέντων πλοίων, ενώ υφίσταται η δυνατότητα συμψηφισμού των εσόδων από ναύλους με 

την αξία ληξιπρόθεσμων δόσεων εισπρακτέων από πιστωτικές πωλήσεις πλοίων. Οι καθαρές 

απαιτήσεις του τομέα ακινήτων ποσού € 184.420 – οι οποίες αντιπροσωπεύουν το 0,96% των 

συνολικών καθαρών απαιτήσεων του Ομίλου – εμφανίζουν ελάχιστο πιστωτικό κίνδυνο, διότι η 

αποπληρωμή των πωληθέντων διαμερισμάτων εξασφαλίζεται μέσω τραπεζικών δανείων των 

αγοραστών. Τέλος, οι καθαρές απαιτήσεις του τομέα τουριστικών λιμένων ποσού € 2.116.262 – οι 

οποίες αντιπροσωπεύουν το 10,98% των συνολικών καθαρών απαιτήσεων του Ομίλου – εμφανίζουν 

χαμηλό πιστωτικό κίνδυνο, διότι συνήθως οι πλοιοκτήτες δεν  δημιουργούν προβλήματα στις σχέσεις 

τους με τον Όμιλο μέσω της καθυστέρησης ή της αθέτησης των πληρωμών τους, γεγονός το οποίο 

θα είχε ως συνέπεια την απώλεια των θέσεων ελλιμενισμού τους.  

 
2. Κίνδυνος ρευστότητας 

Τα δάνεια του Ομίλου συνιστούν το  24,07% του συνόλου των ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων.  

Ως προς τη ληκτότητα  τους  αποτελούνται κατά ποσοστό 21,83% από δάνεια με διάρκεια 

αποπληρωμής μικρότερης ή ίσης του ενός έτους και κατά ποσοστό 78,17% από δάνεια με  διάρκεια 

αποπληρωμής μεταξύ ενός και πέντε ετών. Οι υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων  του 

Ομίλου συνιστούν το  5,92% του συνόλου των ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων.  Ως προς τη 

ληκτότητα  τους  αποτελούνται κατά ποσοστό 7,47% από υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων  

με διάρκεια αποπληρωμής μικρότερης ή ίσης του ενός έτους, κατά ποσοστό 26,63% από 

υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων  με  διάρκεια αποπληρωμής μεταξύ ενός και πέντε ετών 

και κατά ποσοστό 65,90% από υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων  με διάρκεια 

αποπληρωμής άνω των πέντε ετών. 

Οι λοιπές ταμειακές υποχρεώσεις συνιστούν το 21,82% του συνόλου των ιδίων κεφαλαίων και 

υποχρεώσεων. Βάση προϋπολογισμών αποδεκτών από τη Διοίκηση εκτιμάται ότι η εμφάνιση 

θετικών καθαρών  ταμειακών ροών από λειτουργικές και επενδυτικές  δραστηριότητες θα επιτρέψει  
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την ομαλή αποπληρωμή των υφισταμένων δανείων, υποχρεώσεων χρηματοδοτικών μισθώσεων και 

λοιπών ταμειακών υποχρεώσεων. 

 

3. Κίνδυνος  αγοράς 

Συναλλαγματικός κίνδυνος :  Η επίδραση της μεταβολής των συναλλαγματικών ισοτιμιών  στα 

αποτελέσματα του Ομίλου κρίνεται επουσιώδης, διότι στους λειτουργικούς τομείς ακινήτων και 

τουριστικών λιμένων, οι συναλλαγές γίνονται αποκλειστικά σε €, ενώ στον  λειτουργικό τομέα 

σκαφών αναψυχής χωρίς μόνιμο πλήρωμα το 23,94% του συνόλου των ναυλοσύμφωνων 

συνάπτεται σε διαφορετικό νόμισμα από το ευρώ (δολάρια ΗΠΑ και λίρες Αγγλίας),  με τα άλλα 

έσοδα να τιμολογούνται σε ευρώ. Τέλος, όλες οι δανειακές υποχρεώσεις και οι υποχρεώσεις 

χρηματοδοτικών μισθώσεων του Ομίλου είναι σε ευρώ. 

Κίνδυνος επιτοκίου :  Οι εταιρείες του Ομίλου συνάπτουν συμβάσεις δανείων  κυμαινόμενου 

επιτοκίου. Οι υποχρεώσεις χρηματοδοτικών μισθώσεων αφορούν συμβάσεις σταθερού και 

κυμαινόμενου επιτοκίου. Ο  Όμιλος δεν έχει επενδύσει σημαντικά ποσά σε έντοκα 

χρηματοοικονομικά στοιχεία των οποίων η εύλογη αξία θα μπορούσε να μεταβληθεί ακολουθώντας 

τις μεταβολές των επιτοκίων.  

Πιο συγκεκριμένα, οι επενδύσεις σε προθεσμιακές καταθέσεις και σε συμφωνίες επαναγοράς  

συνιστούν το 2,70% του συνόλου περιουσιακών στοιχείων, ενώ τα έσοδα τόκων τραπεζών 

συνιστούν το 0,46% του κύκλου εργασιών. 

Άλλοι κίνδυνοι τιμών: Καμία εταιρεία του Ομίλου δεν κατέχει χρηματοοικονομικά στοιχεία 

ενεργητικού αποτιμόμενα στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης συνολικών εσόδων, (μετοχές 

εισηγμένες σε χρηματιστήριο, κλπ). Τα αποθέματα του Ομίλου συνιστούν το 1,67% του συνόλου 

περιουσιακών στοιχείων και ως προς τη σύνθεσή τους  αποτελούνται κατά ποσό € 22.613  από 

καινούρια εξαρτήματα πλοίων, κατά ποσό € 111.651 από πλοία και ποσό € 1.025.383 από έτοιμα 

και ημιτελή διαμερίσματα, αποθήκες, θέσεις στάθμευσης προς πώληση. Η πρώτη και η δεύτερη  

μορφή αποθέματος εκτιμάται ότι έχουν ελάχιστο κίνδυνο (τιμής και απαξίωσης) λόγω υψηλής 

ταχύτητας κυκλοφορίας. Η δεύτερη μορφή αποθέματος έχει μηδενικό κίνδυνο απαξίωσης  λόγω της 

ασφάλισης αυτών έναντι φυσικών κινδύνων, ενώ ως προς τον κίνδυνο τιμής, εκτιμάται ότι η ραγδαία 

πτώση της προσφοράς διαμερισμάτων θα οδηγήσει μεσοπρόθεσμα σε επίπεδα τιμών τουλάχιστον 

ίσα με τα αρχικά ορισθέντα, παρά τις παρατηρούμενες  πτωτικές διορθώσεις που προσδοκάται πως 

θα είναι βραχυπρόθεσμης διάρκειας.  

 

Δ.  Επιδόσεις και χρηματοοικονομική Θέση 

To α΄ εξάμηνο του 2011 η «ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.», 

σημείωσε μείωση του κύκλου εργασιών, ο οποίος προέρχεται αποκλειστικά από ναυλώσεις 

ιδιόκτητων πλοίων,  κατά 19,85%  συγκρινόμενος με εκείνο του Α΄εξαμήνου του 2010. Η μεταβολή 

αυτή  οφείλεται κυρίως στη μείωση των διαθέσιμων προς ναύλωση ιδιόκτητων πλοίων. 
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Τα λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης μειώθηκαν κατά ποσοστό 68,51% (από ποσό € 466.340 σε ποσό € 

146.854). Η μείωση αυτή οφείλεται στη μείωση των εσόδων από προμήθειες διαμεσολάβησης 

πώλησης νέων πλοίων και στο μη καταλογισμό εσόδων από επιστροφές ΦΠΑ και εσόδων από 

ασφαλιστικές  αποζημιώσεις.   

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα, τα οποία κατά το παρόν όπως και κατά το παρελθόν, επηρεάζουν 

ελάχιστα τα αποτελέσματα, εμφάνισαν  μείωση 22,48%. 

Το κόστος πωληθέντων – που περιλαμβάνει τα έξοδα πλοίων -  μειώθηκε κατά 34,83%. Τα έξοδα 

διάθεσης και διοίκησης μειώθηκαν κατά ποσοστό 27,69% και 15,83% αντίστοιχα. 

Η παρατηρούμενη αύξηση των λοιπών εξόδων εκμετάλλευσης οφείλεται κυρίως σε ζημιές από τη 

μεταβίβαση ιδιόκτητων πλοίων μεγάλης ηλικίας.  

Τα χρηματοοικονομικά έξοδα αυξήθηκαν κατά  11,45% εξ αιτίας της αύξησης των επιτοκίων που 

συντελέστηκε  στο α΄ εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης.  

Η παρατηρούμενη μείωση των λοιπών χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων οφείλεται στην έλλειψη 

εσόδων από μερίσματα.  

Ως συνέπεια των παραπάνω μεταβολών, οι ζημιές  μετά  από φόρους αυξήθηκαν κατά 1,48%.  

Σημειώνεται ότι,  η Εταιρεία κατά το Α εξάμηνο του 2011 και του 2010 δεν είχε  έσοδα και έξοδα από 

διακοπείσες δραστηριότητες, ούτε και άλλα συνολικά εισοδήματα. 

Τα συνολικά εισοδήματα χρήσεως μετά από φόρους του Ομίλου που αναλογούν στους μετόχους της 

Μητρικής βελτιώθηκαν συγκρινόμενα  με το αντίστοιχο εξάμηνο της χρήσης 2010 κατά ποσοστό 

19,05%, παραμένοντας όμως αρνητικά. 

Το σύνολο καθαρής θέσης ιδιοκτητών μητρικής Εταιρείας μειώθηκε  κατά 6,52% συγκρινόμενο με 

εκείνο κατά την 31/12/2010.  

Αναλύοντας τα αποτελέσματα του Ομίλου κατά λειτουργικό τομέα, ο λειτουργικός τομέας «Σκάφη 

αναψυχής χωρίς μόνιμο πλήρωμα»  εμφάνισε αύξηση  ζημιών μετά από φόρους κατά 0,89%, ο 

λειτουργικός τομέας «Ακίνητα» εμφάνισε μείωση  ζημιών μετά από φόρους κατά 1,29%, ο 

λειτουργικός τομέας «Τουριστικοί Λιμένες» εμφάνισε αύξηση κερδών μετά από φόρους κατά 12,32% 

και ο λειτουργικός τομέας «Σκάφη αναψυχής με μόνιμο πλήρωμα  &  άλλες δραστηριότητες 

τουρισμού» εμφάνισε μείωση ζημιών μετά από φόρους κατά 2,79% . 

 

Ε. Γεγονότα μετά την 30/6/2011 

Με την 24/574/17-1-2011 απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, η οποία κοινοποιήθηκε την 

25/7/2011 επεβλήθη στην Εταιρεία πρόστιμο ποσού € 20.000 για παράβαση του άρθρου 72 παρ.2 

του Ν. 1969/91. Η Εταιρεία σκοπεύει να ασκήσει τα νόμιμα ένδικα μέσα.  

Δεν υφίστανται  άλλα σημαντικά γεγονότα μετά την 30/6/2011. 
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ΣΤ. Παράθεση των σηµαντικών συναλλαγών που καταρτίσθηκαν ανάµεσα στον εκδότη και 

συνδεδεµένα µε αυτόν πρόσωπα  

Οι εμπορικές συναλλαγές της Εταιρείας και του Ομίλου με τα συνδεδεμένα πρόσωπα στη διάρκεια  

του α΄ εξαμήνου του 2011, έχουν πραγματοποιηθεί κάτω από τους συνηθισμένους όρους της 

αγοράς. 

Στους παρακάτω πίνακες παρουσιάζονται οι διεταιρικές συναλλαγές μεταξύ Εταιρείας, Ομίλου και 

θυγατρικών, συγγενών και λοιπών συνδεδεμένων μερών, στο τρέχον εξάμηνο καθώς και τα 

διεταιρικά υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την 30/6/2011: 
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2. Έκθεση επισκόπησης ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης 
 
Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής πληροφόρησης 

Προς τους μετόχους της «ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.» 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση 

χρηματοοικονομικής θέσης της «ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.» (η Εταιρεία) και των θυγατρικών της, της 30ης Ιουνίου 2011 και τις 

σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, 

μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν 

την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την 

ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η Διοίκηση έχει την 

ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 

χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί αυτής της 

ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

Εύρος Επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 

«Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον 

ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης οικονομικής 

πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς 

πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην 

εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης 

είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή 

Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη 
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διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα 

μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν 

διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 

 
Συμπέρασμα 

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας 

οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η υνημμένη ενδιάμεση χ ηματοοικονομική πληροφόρηση σ ρ

δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών 

στοιχείων της προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής 

έκθεσης, με τη συνημμένη χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 

 

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2011 
Ο  Ορκωτός  λεγκτής  Λο στήςΕ γι  

 
 
 

Διονύσιος Δ. Φάκος 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15021 

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση για την περίοδο                                                                             
από 1η Ιανουαρίου έως 30η  Ιουνίου 2011                                                                                       
                                                                                                                                               

 

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 
μέλος της Crowe Horwath International 

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα 
Αρ Μ ΣΟΕΛ 125 
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3. Κατάσταση συνολικών εσόδων για την περίοδο 1/1-30/6/2011 

         
 

   Ποσά σε Ευρώ 
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4. Κατάσταση Οικονομικής Θέσης Ενοποιημένης & μη Ενοποιημένης  κατά την 30/6/2011           
            Ποσά σε Ευρώ 
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5. Ενοποιημένη κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων  

            Ποσά σε Ευρώ 

 
 
6 .Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 
Ποσά σε Ευρώ 
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7. Κατάσταση ταμειακών ροών 
Ποσά σε Ευρώ 
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8. Σημειώσεις επί της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ 

  
8.1 Γενικές Πληροφορίες 
 

Η εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. είναι ανώνυμη 

εταιρεία και αποτελεί τη μητρική εταιρεία του Ομίλου. Ιδρύθηκε το 1986 στην Αθήνα, (ΦΕΚ 

3392/24-12-1986). Η Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών με ΑΡΜΑΕ 

14274/06/Β/86/09.  Η έδρα της Εταιρείας, βρίσκεται στον Άλιμο  Αττικής, (Λ. Αλίμου 7, Τ.Κ. 174 

55). Οι μετοχές της Εταιρίας εισήχθησαν στη παράλληλη αγορά του  Χρηματιστηρίου Αξιών 

Αθηνών στις 10/4/1998 με το σύμβολο «ΚΥΡΙΟ». Βάσει του Νέου Κανονισμού του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών, ο οποίος ισχύει από τις 28/11/2005, οι μετοχές της Εταιρείας 

διαπραγματεύονται στην Αγορά Αξιών στην κατηγορία «Μεσαία και Μικρή Κεφαλαιοποίηση» με το 

ίδιο σύμβολο «ΚΥΡΙΟ». Το καταστατικό της Εταιρείας  βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα της 

στη διεύθυνση www.kiriacoulis.com.  

Οι οικονομικές καταστάσεις για την  περίοδο 1/1-30/6/2011 εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. στις 19 

Αυγούστου 2011. 

 

Φύση Δραστηριοτήτων 
Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε τρεις κλάδους. Πρώτος είναι ο επαγγελματικός θαλάσσιος 

τουρισμός με σκάφη αναψυχής, ιδιόκτητα και τρίτων, επανδρωμένα και μη,  δεύτερος η διαχείριση 

μαρίνων και τρίτος η κατασκευή και εκμετάλλευση ακινήτων. 

  
8.2. Πλαίσιο κατάρτισης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων 
 

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. και του Ομίλου που αφορούν  την περίοδο 01.01.2011 έως 

30.6.2011 έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

(ΔΠΧΠ), των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΔΛΠ) και ερμηνειών, που έχουν υιοθετηθεί από την 

Ε.Ε.  

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν περιορισμένη πληροφόρηση 

σε σχέση με αυτές των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων. Ως εκ τούτου, οι συνημμένες 

ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με την 

τελευταία δημοσιευθείσα ετήσια οικονομική έκθεση  της 31 Δεκεμβρίου 2010. 

Οι λογιστικές αρχές και μέθοδοι που χρησιμοποιήθηκαν για  την προετοιμασία και την 

παρουσίαση των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων της 30.06.2011 είναι 

συνεπείς με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων 

της χρήσης 2010.  
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8.3  Δομή του Ομίλου 
 

Η δομή του Ομίλου κατά την 30/6/2011 έχει ως εξής:  

 συνέταξε οικονομικές 
α θώ λύσης ον ι  
α  

ο της καθαρής θέσης στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις  από την 1/7/2010 (ΔΛΠ 

ητρικής Εταιρείας.   

 
 
 

 Κ/Ξ ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ποσοστό άμεσης συμμετοχής 25% δενΗ
κατ στάσεις κα ς είναι σε διαδικασία  και επιπλέ  δεν επηρεάζε τις οικονομικές
κατ στάσεις του Ομίλου (ΔΛΠ1). 

Η συμμετοχή της Μητρικής από το ποσοστό του 18,75% στην εταιρεία «ΜΑΡΙΝΑ ΖΕΑΣ Α.Ε.» 

έγινε 22,92% με αποτέλεσμα να χαρακτηρίζεται «συγγενής εταιρεία» και να ενοποιείται με τη 

μέθοδ

28). Έτσι δεν ενοποιείται στη συγκρίσιμη περίοδο 1/1-30/6/2010. Η είσοδος της «συγγενούς» 

ευνόησε τις ζημιές του Ομίλου, στην υπό εξέταση περίοδο, κατά ποσό € 151.288, δεν επέδρασε 

πάνω από 25% στα συνολικά έσοδα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας στους 

μετόχους της Μητρικής ούτε  στο σύνολο της καθαρής θέσης ιδιοκτητών της Μ
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8.4. Οικονομικές πληροφορίες κατά λειτουργικό τομέα  

Τα αποτελέσματα του Ομίλου ανά λειτουργικό τομέα αναλύονται ως εξής:  
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Στη συνέχεια αναλύονται οι πωλήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας ανά λειτουργικό τομέα: 

ποχικότητα 
α  λειτουργικά αποτελέσματα της Εταιρείας διαφέρουν σημαντικά από τρίμηνο σε τρίμηνο μέσα 

το οικονομικό έτος, τάση που αναμένεται να συνεχιστεί και στο μέλλον ως αποτέλεσμα της 

ποχικότητας της ζήτησης. Ο κλάδος του θαλάσσιου τουρισμού χαρακτηρίζεται από έντονη 

ποχικότητα αφού ο κύριος όγκος του συνόλου των ναυλώσεων που είναι το σημαντικότερο 

ομμάτι του κύκλου εργασιών του Τομέα «Σκάφη Αναψυχής Χωρίς Πλήρωμα» , πραγματοποιείται 

ατά τους μήνες Απρίλιο έως Νοέμβριο. Συνεπώς, η Εταιρεία παρουσιάζει γενικά υψηλότερα 

σοδα στο δεύτερο και ακόμα υψηλότερα το τρίτο τρίμηνο του οικονομικού έτους. Αντίθετα, 

ημειώνει χαμηλότερα έσοδα κατά τη διάρκεια του πρώτου και τέταρτου τριμήνου. 
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Γεωγραφικοί τομείς  

 γεωγραφικός τομέας ορίζεται με βάση τη χώρα της έδρας εγκατάστασης των ενοποιούμενων 

 

8.5.  Σημαντικά Εταιρικά γεγονότα και πληροφορίες 
 
 
8.5.1. Ο Όμιλος ή η Εταιρεία δεν απέκτησαν στην παρούσα περίοδο ίδιες μετοχές ούτε κατέχουν 

τέτοιες. 

8.5.2. Η  Εταιρεία εμπλούτισε τον στόλο της με την αγορά  10  νέων πλοίων αξίας κτήσης ποσού 

1.844.507, ενώ πούλησε 26 παλαιότερα συνολικού τιμήματος  ποσού € 2.240. 888. 

Έτσι η Εταιρεία την 30/6/2011 διαθέτει 151 πλοία λογιστικής αξίας 16.734.836 € και ο Όμιλος 184 

πλοία λογιστικής αξίας 25.104.150 €. 

8.5.3. Στην υπό εξέταση περίοδο η Εταιρεία αποπλήρωσε δάνεια ποσού € 1.289.143,  ενώ 

εισέπραξε από δανεισμό ποσό € 1.256.213. Ο δε Όμιλος αποπλήρωσε αντίστοιχα δάνεια ποσού 

€ 1.872.548 και εισέπραξε από δανεισμό ποσό € 2.555.141. 

8.5.4. Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις της Εταιρείας και των εταιρειών του Ομίλου 

παρατίθενται αναλυτικά στη παρακάτω σημείωση 8.9.3. του παρόντος.  

Για τις ανέλεγκτες φορολογικά  χρήσεις, η Μητρική έχει κάνει πρόβλεψη ποσού € 44.372. Δεν 

υπάχθηκε στον Ν. 3697/2008 εξ αιτίας του ότι ο σκοπός της είναι  αμιγώς ναυτιλιακός, χωρίς 

φορολογικό ενδιαφέρον. 

 
 
8.6  Ενσώματες ακινητοποιήσεις 

α ενσώματα πάγια εμφανίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στο κόστος κτήσεως τους 

ωμένο κατά το ποσό των συσσωρευμένων αποσβέσεων καθώς και των συσσωρευμένων 

ωσης της αξίας τους.  Οι αποσβέσεις υπολογίστηκαν με την σταθερή μέθοδο 

 αν

τελευταίους μήνες, ενώ το δεύτερο μισθώνεται  ανά μήνα, αντί των  400 € ενώ (ΔΛΠ 40.5). και   

 

Ο

εταιρειών. Οι πωλήσεις του Ομίλου ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 

 

 
Τ

μει

ζημιών λόγω μεί

σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Διοίκησης για την ωφέλιμη ζωή τους.  

Η Διοίκηση επανεκτιμώντας τα κατέχοντα ιδιόκτητα ακίνητα, προσδιόρισε τρία (3) από αυτά 

επενδυτικά περιουσιακά στοιχεία (ακίνητα κατεχόμενα για επένδυση) τί ιδιοχρησιμοποιούμενα. 

Συγκεκριμένα: α) Ένα διαμέρισμα που βρίσκεται στον Δήμο του Π. Φαλήρου 239 μ2 λογιστικής 

αξίας  ποσού €  85.586, β) ένα διαμέρισμα που βρίσκεται στον Δήμο του Π. Φαλήρου  70 μ2 

λογιστικής αξίας  ποσού €  15.807  ιδιοκτησίας της μητρικής, το πρώτο παραμένει αδιάθετο τους 
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γ) αγροτεμάχιο που βρίσκεται στη Σίκινο Κυκλάδων 200 στρεμμάτων αξίας κτήσης ποσού € 

63.696 του οποίου η μελλοντική χρήση χαρακτηρίζεται απροσδιόριστη  επί του παρόντος. Ενώ 

υγχρόνως   αυξάνεται η αξία του επενδυμένου κεφαλαίου (ΔΛΠ 40.8 α & β). Τα ως άνω ακίνητα 

ατεχόμενα για επένδυση αποτιμώνται όπως οι Ενσώματες ακινητοποιήσεις.  

Μητρικής υφίστανται εμπράγματες ασφάλειες στις 30/6/2011 για συνολικό 

1.830.000. 

Τα ποσά των αποσβέσεων που βάρυναν τα αποτελέσματα της Μητρικής και του Ομίλου στην υπό 

εξέταση περίοδο (1/1-30/6/2011) ανέρχονται στα ποσά των € 621.190 και 1.087.492 αντίστοιχα.  

 

.7  Δανειακές υποχρεώσεις 
οσά σε Ευρώ 

: 

ν  εισφορά του Ν.128/75. Τα 

1

σ

κ

Επί των ακινήτων της 

ποσό € 57.000, ενώ επί των Ενοποιούμενων Ελληνικών Εταιρειών (θυγατρικών) ποσό € 

 

8
Π

 
 

Οι ημερομηνίες λήξης του συνόλου των δανείων του Ομίλου είναι οι εξής

Ποσά σε Ευρώ 

 

Τα επιτόκια δανεισμού του Ομίλου συνάπτονται με βάση το euribor  πλέον περιθωρίου επιτοκίου. 

Τα τραπεζικά βαρύνονται επιπρόσθετα του προαναφερόμενου  με τη

τραπεζικά δάνεια είναι εξασφαλισμένα με ναυτικές υποθήκες. Επίσης υφίστανται υποθήκες επί 

ακινήτων των θυγατρικών (ποσού 1.887 χιλ.€).  
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8.8  Αριθμός απασχολούμενου  προσωπικού 
 

 
 
 
8.9  Ενδεχόμενες απαιτήσεις - υποχρεώσεις 
 

8.9.1. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

ι 

ν 30.6.2011 σε ποσό εκ. € 0,55 ενώ οι δοθείσες εγγυητικές επιστολές του Ομίλου σε τρίτους 

νέρχονται στο ποσό των εκ.  € 0,6. 

 Ενοποιούμενων Ελληνικών θυγατρικών Εταιρειών υφίστανται 

φάλειες για συνολικό ποσό € 1.887.000. Επί των πλοίων της μητρικής την 

30/6/2010, υπάρχουν εγγεγραμμένες  Α'  Ναυτικές Υποθήκες, υπέρ τραπεζών, ποσού εκ.€ 15,1 

 αυτών.  Επί της 

Υποθήκες, ποσού 

εξής: 

 

ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας.  

Οι δοθείσες εγγυητικές επιστολές από τη  μητρική  σε εταιρείες Ομίλου και τρίτους ανέρχοντα

τη

α

8.9.2. Επί των ακινήτων των

εμπράγματες ασ

για εξασφάλιση πιστοδοτήσεων που χορηγήθηκαν για την αγορά των πλοίων

αξίας των πωληθέντων πλοίων, την 30/6/2011, υπάρχουν Α΄ και Β' Ναυτικές 

εκ.€ 2,7 για εξασφάλιση απαιτήσεων της εταιρείας από τις πωλήσεις πλοίων.  

8.9.3.  Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου έχουν ως 
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Για τις ανέλεγκτες φορολογικά  χρήσεις, η Μητρική έχει κάνει πρόβλεψη ποσού € 44.372. Δεν 
υπάχθηκε στον Ν. 3697/2008 ούτε στον 3888/2010 εξ αιτίας του ότι ο σκοπός της είναι  αμιγώς 
ναυτιλιακός, χωρίς φορολογικό ενδιαφέρον. 
 
 
 
8.10  Κέρδη / (ζημιές) ανά μετοχή 
 

 Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Μητρικής Εταιρίας στις 30/06/2010 αποφάσισε, 
την αύξηση της ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής 
την μείωση του συνολικού αριθμού των μετοχών 

ς εταιρίας από 15.190.320 σε 7.595.160 κοινές ονομαστικές μετοχές (reverse split). Στις 

λογιστούν οι 

 

 
 
Η
μεταξύ άλλων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, 
από 0,30 ευρώ σε 0,60 ευρώ και την ίδια στιγμή  
τη
25/08/2010 ήταν η πρώτη ημερομηνία διαπραγμάτευσης των 7.595.160 νέων μετοχών με την νέα 
ονομαστική αξία των 0,60 ευρώ ανά μετοχή στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για να υπο
συγκρίσιμες τιμές του δείκτη, ο μέσος σταθμισμένος αριθμός κοινών μετοχών σε κυκλοφορία κατά 
την περίοδο 01/01 – 30/6/2010 προσαρμόστηκε σύμφωνα με το παραπάνω συμβάν (βλ. ΔΛΠ 33, 
παράγραφος 64). 
Η  Μητρική Εταιρεία έχει θέσει μόνο κοινές ονομαστικές μετοχές. Κάθε κοινή μετοχή έχει τα ίδια 
δικαιώματα με τις άλλες κοινές μετοχές. 
Δυνητικοί τίτλοι μετατρέψιμοι σε κοινές μετοχές δεν υφίστανται (δυνητικός τίτλος μετατρέψιμος σε 
κοινή μετοχή είναι ένα χρηματοοικονομικό μέσο ή άλλη σύμβαση που μπορεί να παρέχει στον 
κάτοχό του το δικαίωμα για κοινές μετοχές της Μητρικής Εταιρίας). Για τον λόγο αυτό τα 
υπολογιζόμενα κέρδη ανά μετοχή είναι ίσα με τα απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή.  
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8

ς και του Ομίλου με τα  πρό διάρκεια  της περιόδου 1/1-30/6/2011, έχουν πραγματοποιηθεί 

κ της αγοράς. 

Σ ται οι διεταιρικές συναλλαγές αξύ Εταιρε υ και θυγατρικών, συγγενών και λοιπών συνδεδεμένων μερών, 
σ κει 11 καθώς και τα διεταιρικά πα απαιτ υποχρεώσεων κατά την 30/6/2011: 
 
8 Πο της Εταιρείας και του Ομίλ σωρευτικά 0/6/2011 που έχουν προκύψει από συναλλαγές Εταιρείας και 

θ ώ
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ναλλαγές με συνδεδεμένα μ

ρικές συναλλαγές της Εταιρεία

ό τους συνηθισμένους όρους 

αρακάτω πίνακες παρουσιάζον
α  της περιόδου 1/1-30/6/20

σά πωλήσεων και αγορών 

ν έχουν όπως παρακάτω: 

έρη
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8.11.2. Ποσά πωλήσεων και αγορών του Ομίλου και συγγενών σωρευτικά από 1/1-30/6/2011 που έχουν προκύψει από συναλλαγές

και συγγενών έχουν όπως παρακάτω: 

 

είς εταιρείες στη λήξη της περιόδου 1/1-30/6/2011

 
 
 
 

 θυγατρικών Ομίλου 

 έχουν όπως 

 
 
 
 
8.11.3.  Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων του Ομίλου με τις συγγεν
παρακάτω: 
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8.11.4. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας και των θυγατρικών στη λήξη της περιόδου 1/1-30/6/2011 έχουν όπως παρακάτω: 
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8.11
 

 
 

 
 
8.12

Με 

25/7

παρ

Δεν

 

οφάνης 
  Α.Δ.Τ. 
              
 
 
 
 
 

.5.  

  Γεγονότα μετά την ημερομηνία κλεισίματ εριόδου 

την 24/574/17-1-2011 απόφαση της Επιτροπ εφαλαιαγοράς, η οποία κοινοποιήθηκε την 

/2011 επεβλήθη στην Εταιρεία πρόστιμο ποσού € 20.000 για παράβαση του άρθρου 72 

.2 του Ν. 1969/91. Η Εταιρεία σκοπεύει να ασ ι τα νόμιμα ένδικα μέσα.  

 υφίστανται  άλλα σημαντικά γεγονότα μετά τη /6/2011. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜ/ΛΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡ ΡΟΣ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
   
Θε Στ. Κυριακούλης Σπυρίδων Στ. Κυριακούλης Χαρίκλεια Δ. Θεοδώρου 
     Σ 554058          Α.Δ.Τ. Ξ Α.Δ.Τ. Σ 620678 Αρ.Α.Α.Ε.18092 Α΄ τάξης 

                       

ος π

ής Κ

κήσε

ν 30

ΟΕΔ

072425 
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9. Στοιχεί ι πληροφορίες 
 

       
α κα
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